

Этапы развития в области космоса

12 февраля 2018 года было подписано распоряжение Президента Республики Узбекистан Ш. Ш.М.Мирзиёева №Р-5209 «О мерах по развитию космических исследований и технологий в Республике Узбекистан». На сегодняшний день в Республике проводится поэтапная работа по развитию космических исследований и технологий. С этой целью была организована встреча с директором Центрального авиационного предприятия Омоновым Акмалжоном Солижоновичем, деканом факультета управления земельными ресурсами С. Норбоевым и кафедрой геодезии и геоинформатики. Кроме того, в ходе встречи студентам была предоставлена подробная информация на тему «Проблемы установки и эксплуатации спутниковых геодезических сетей в Республике и их решение». Цель встречи – воспитание в будущем высоко квалифицированных специалистов, профессионалов в своей специальности.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.